
 
COMPTE-RENDU  DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 20 OCTOBRE 2014 

 Etaient présents 

Eliane BOUDON, Geneviève BUISSON, Martine HERVOCHE, Nathalie PECNARD,  

Marie-Claude PEDEL, Marie-Claude RIOCREUX, Erick THUILLIER 

Etaient excusés 

Bruno LETARNEC, Guy ODE 

 

1- FETE DES ASSOCIATIONS (13 septembre 2014)  

A cette occasion, nous avons eu pas mal de contacts et quelques nouveaux adhérents. 

Lorsque nous répétions notre petite prestation près du stand avant de monter sur scène, nous avons 
remarqué que cela attirait du monde. L’an prochain, nous pourrions donc peut-être envisager de 

danser un peu près du stand plusieurs fois dans l’après-midi sans abandonner pour autant la 
prestation scénique. 

Pour cette dernière, il faudrait que nous arrivions à répéter une fois dans la semaine qui précède. 

 

2- 20 ANS ANIM’EUROPE (27 septembre 2014) 

L’association Anim’Europe était très contente de notre animation et nous remercie pour notre 
participation. Bilan très positif. 

Cette animation a été l’occasion de tester notre toute nouvelle sono qui a très bien fonctionné. 

 

3- BILAN PARTICIPATION MUSICIENS A « ART MANET » ORGANISE PAR LE « LIONS 
CLUB » (18 octobre 2014) 

6 musiciens ont participé et une cinquantaine de personnes étaient présentes. 

L’accueil a été très bon. D’ors et déjà nous avons une demande pour participer de nouveau 
l’an prochain et éventuellement aussi pour les prairiales au printemps. 

 

4- DEMANDE POUR UNE PARTICIPATION A SOLIDANSE (22 novembre 2014) 
 

Nous avons été contactés par l’association SQY dance pour participer à Solidanse, grande soirée 
dansante solidaire organisée au profit du Téléthon à la Ferme du Manet. 

Notre calendrier du mois de novembre étant déjà bien chargé, nous déclinons cette invitation. 
Cependant, nous proposons de participer éventuellement l’année prochaine à cette soirée si elle est 

reconduite. 
 

5- TELETHON (6 et 7 décembre 2014) 
 

Comme chaque année, nous organiserons un bal le dimanche après-midi à la maison de quartier 
Renoir. L’entrée sera libre. Nous vendrons des gâteaux et des boissons. La recette sera donnée pour 

le Téléthon. Il y aura une urne pour que les gens puissent faire des dons. 
L’atelier danses de l’ALG participera à ce bal. Nous inviterons aussi le groupe Folk o’ Tec. 



Pour le spectacle du samedi soir, nous participerons si nous avons suffisamment de danseurs. Nous 
proposons de présenter 3 danses sur scène puis d’organiser un mini-bal. 

Pour éviter les soucis techniques de l’an dernier, nous demanderons si nous pouvons apporter notre 
sono et la préparer à l’avance. 

Nous demanderons aussi à passer après Let’s dance dont les danseurs avaient bien participé à notre 
petit bal l’an dernier. 

Pour savoir sur combien de personnes nous pourrons compter le samedi et le dimanche, j’enverrai 
un tableau doodle cette semaine. 

Voir avec Bruno pour la préparation des affiches. 
 

6- BAL/CONCERT AVEC LES FALBALAS (7 février 2015) 
        

Ce bal concert aura lieu à la maison de quartier Renoir. L’entrée sera payante (5 euros) et les 
bénéfices seront reversés à l’association Bouche et Cœur. Il serait bien que quelques personnes de 

cette association soient présentes. 
Il y aura d’abord le concert des Falbalas puis 3 chants en commun avec l’atelier chants de 

Calibeurdaine (Celle que j’aime, Belle meunière et Roule la barrique), le repas et enfin le bal. 
Deux répétitions communes ont déjà été programmées les mercredis 7 janvier et 4 février à la salle 

Boris Vian. 
 

Marie-Claude Riocreux et Nathalie ont rendez-vous avec Marie Menant et Josette Bonneville  
lundi 27 octobre pour mettre au point les derniers détails de l’organisation. 

 Il nous reste à voir : 
l’heure de début de la soirée, à quel moment elles répèteront, à quel moment les musiciens feront la 
balance, si on organise un stage pour les falbalas notamment entre 16h30 et 18h00, des léments de 

décor…. 
 

7- STAGE DE DANSES AVEC LES MACHUS DU HAVRE SUIVI D’UN BAL(11 avril 2015) 
 

Finalement, cela se fera sans doute à la maison de quartier Renoir. La directrice de la maison de 
quartier est d’accord  mais nous attendons la validation de la mairie. 

Les adhérents de Calibeurdaine logeront les membres des Machus du Havre. 
Il faudrait que nous trouvions une activité à faire le lendemain comme par exemple la visite du 

château de Breteuil (se renseigner des tarifs). 
Nous prolongerons aussi la réservation de la salle jusqu’au dimanche 15h00 pour pouvoir ranger 

tranquillement puis déjeuner tous ensemble. 
 

8- RETOUR SUR LE COMITE D’ANIMATION DE LA MAISON DE QUARTIER MONOD 
(16 octobre 2014) 

 
Eliane a assisté à cette première réunion du comité. Peu de personnes étaient présentes. 

Gilles Breton, adjoint au maire, était présent et a insisté sur le fait que la mairie souhaite mettre les 
maisons de quartier au centre de la vie des habitants. 

 
La fête de quartier aura pour thème l’eau. 

La galette des partenaires aura lieu à la salle Yves Montand le 23 janvier 2015. 
 

Calibeurdaine est sollicité pour organiser un stage de danses irlandaises pour préparer le bal de la 
Saint Patrick. Le stage aura lieu le jeudi 12 mars, veille du bal. 

 
Eliane, Guy et Nathalie continueront de représenter l’association au comité pour cette année. 



9- DIVERS 
 

 Point sur les adhésions : Nous avons actuellement 50 adhérents dont 8 nouveaux.  
 Eliane propose un stage de danses folk pour la saison 2014/2015 avec un intervenant 

extérieur. Le CA donne son accord de principe. 
 Thierry Lecerf propose l’organisation d’un voyage à Southampton en liaison avec le groupe 

King John’s Morris dancer. Ce serait pour le 1er mai 2015. Il faut évaluer ce que ce voyage 
coûterait. 

 Achats envisagés : micros pour les flutistes, retours et housses pour les enceintes. 
 

 
Le prochain CA aura lieu le 15 décembre 2014 à 20h30 chez Martine. 

 
 
 

 
 

 


